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Централизованное тестирование по испанскому языку, 2012

При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру,
которая соответствует номеру правильного ответа, или число, слово,
последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без
пробелов и каких-либо дополнительных символов. Так как на экзамене
распознавание апострофа в бланках ответов будет затруднено, записывайте ответ
в полной форме, например: donotknow, вместо don'tknow.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ
запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную
последовательность букв левого столбца. Некоторые данные правого столбца
могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например:
А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1.  ... se fue a Minsk cuando tenía 16 años.
1) Yo 2) Tú 3) Ustedes 4) Ella

2.  Su sobrina siempre descansa en su ... casa.
1) una 2) la 3) – 4) él

3.  Tú has sido para mí ... amable, generoso y discreto ... todos los
hombres.

1) lo más ... de 2) el más ... de 3) la más ... que
4) los más ... de

4.  Este libro tiene ... páginas ... aquél.
1) más ... que 2) más ... de 3) tanto ... como

4) tan ... como

Erase un chicuelo astuto que salió un día  (1)  ... casa dispuesto  (2)  ...
vender a buen precio un asno astroso. Con las tijeras le hizo caprichosos
dibujos en ancas y cabeza y luego le cubrió  (3)  ... una albarda recamada de
oro. Dorados cascabeles pendían de los adornos, poniendo música  (4)  ... Su
paso. Viendo pasar el animal tan ricamente enjaezado, el alfarero llamó a su
dueño:

— ¿Qué quieres (5) ... tu asno, muchacho?
— ¡Ah, señor, no está  (6)  ... venta! Es como de la familia y no podría

separarme de él, aunque siento disgustaros.
5.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов

ответа. Заполните пропуск (1).
1) a 2) en 3) de 4) con

6.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (2).

1) а 2) en 3) de 4) por

7.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (3).

1) а 2) para 3) sin 4) con

8.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (4).

1) por 2) a 3) de 4) bajo

9.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (5).
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1) por 2) sin 3) en 4) hacia

10.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (6).

1) por 2) sin 3) а 4) en

Para (1)  ... mi libro «Viaje a la Alcarria», cada día (2)  ... diez horas por
las carreteras. (3) ... todo tipo de cosas útiles para mí. Si (4) ... haría otro viaje
a pie por mi país. Aunque ya (5)  ... cuatro o cinco (6)  ... otra vez viajes por
España porque es lo que (7) ..., y es tan bonito. La intuición me (8) ... siempre
lo que (9) ... hacer. Creo que es necesario que cada cual (10) ... solo.

11.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (1).

1) escribió 2) escribe 3) escribirá 4) escribir

12.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (2).

1) caminaba 2) camine 3) caminar 4) caminaría

13.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (3).

1) Haya aprendido 2) Aprenda 3) Aprendí 4) Aprender

14.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (4).

1) pueda 2) puedo 3) podía 4) pudiera

15.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (5).

1) hice 2) hacía 3) haga 4) hago

16.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (6).

1) emprenda 2) emprendería 3) haya emprendido
4) emprender

17.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (7).

1) conozca 2) conocer 3) conozco 4) conocería

18.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (8).

1) indicaba 2) indicó 3) indicaría 4) indicar

19.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (9).

1) deber 2) deba 3) debió 4) debía

20.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (10).

1) se equivoca 2) se equivoque 3) se equivocaba
4) se equivocó

21.  Выберите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена
ошибка.
 

Cuando mi madre (1) vaya al teatro (2), lo voy (3) a acompañar (4).
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

22.  Выберите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена
ошибка.
 

Al casado (1) la hija venía (2) a ver a los viejos (3) una vez al mes (4).
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
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23.  Выберите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена
ошибка.
 

¡Qué pesada! (1) se pasa todo día (2) preguntándome (3) lo mismo (4).
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

Contra todo pronóstico, el público de la ciudad de Málaga y los miles de
visitantes  (1)  ... las salas, durante ocho días que  (2)  ... el festival de cine
español. (3) ... un montón de asistentes a las diversas exposiciones cerradas y
un número impresionante para los que lo (4) ... a las exposiciones abiertas. No
se (5) ... los aspectos educativos del festival. Un drama Social y una comedia
que aspira a (6) ... en una de las cintas del año fueron las grandes triunfadoras.
El evento se  (7)  ... como una cita fundamental para el cine español que
deposita gran parte de su fuerza en la variedad de su propuesta, como (8)  ...
los vencedores de este año. Pero era el año en que el festival andaluz cosechó
más y peores críticas. Algunos enfoques de las películas  (9)  ... las iras de
muchos, pero en general (10) ... un gran éxito.

24.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (1).

1) atacaron 2) desarrollaron 3) regalaron 4) escondieron

25.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (2).

1) asistió 2) emprendió 3) duró 4) entró

26.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (3).

1) Dirigió 2) Empujó 3) Hubo 4) Cambió

27.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (4).

1) hicieron 2) apagaron 3) tradujeron 4) rompieron

28.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (5).

1) entraron 2) descuidaron 3) golpearon 4) gustaron

29.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (6).

1) meterse 2) conocerse 3) decidirse 4) convertirse

30.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (7).

1) cubre 2) confirma 3) aprieta 4) quita

31.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (8).

1) demuestran 2) paran 3) caben 4) llegan

32.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (9).

1) quedaron 2) dijeron 3) hablaron 4) despertaron

33.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (10).

1) ha parado 2) ha lavado 3) ha sido 4) ha conducido

34.  Выберите ответную реплику, подходящую по смыслу к предло-
женной реплике-стимулу.
 

¿Cómo anda su esposo?
1) Anda apie. 2) Andando se llega pronto. 3) Tiene gripe.

4) Anda buscando sus gafas.
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35.  Выберите ответную реплику, подходящую по смыслу к предло-
женной реплике-стимулу.
 

Querido, ¿qué te parece si nos compramos un Mercedes Benz?
1) Diría que es una compra muy oportuna.

2) ¿Acaso hablamos de Mercedes?
3) Mejor sería vender una Mercedes. 4) Andando se llega pronto.

36.  Выберите правильное соотнесение реплик.
 

А  — Pedro conoció a la mujer de su vida.
B  — Pilar fue de vacaciones a México.
C  — Antonio dejó en casa las llaves.

 
1  — Se quedó a vivir allí.
2  — Tuvo que entrar por el balcón.
3  — Se casó inmediatamente.

1) A3B1C2 2) A3B2C1 3) A2B1C3 4) A1B2C3

37.  Выберите правильное соотнесение реплик.
 

А   — Mañana los trenes estarán parados por la huelga
de los maquinistas.

 

1  — Si no quieres, llámame y dímelo.
2    — Fuimos al hospital para visitar a nuestro

amigo.
3    — Te has enterado ya de lo que dicen los

periódicos.
4    — El médico debe informarse sobre las

costumbres del enfermo.

1) A1 2) A2 3) A3 4) A4

38.  Выберите, к какой теме относятся следующие слова.
 

Ganador, meta, medalla, campeón, premiación, referee.
1) Ocupación 2) Competición 3) Trabajo 4) Recreo

Tres ciudades sobre el agua

I. Venecia es una ciudad de Italia, en Europa. Se encuentra en el norte del
país, en las costas del mar Adriático. A mediados del siglo XV, cuando Atila
conquistó con su ejército las llanuras del río Po, echó de allí a sus habitantes.
Estos fueron al norte a buscar nuevas tierras y eligieron las islas de la laguna
Véneta. Allí empezaron la construcción de sus casas. Así gracias al duro
trabajo de aquellos hombres después de muchos años nació la ciudad. La
ciudad está en la superficie del agua, sobre miles de troncos clavados en el
fondo de la laguna Véneta. A Venecia la visitan muchas personas para ver
hermosas obras históricas y artísticas que hay en ella. El Gran Canal, que es la
mayor de las «calles» de Venecia, divide la ciudad en dos partes. Por los
canales navegan muchas góndolas, que son el transporte de la ciudad.

II. Amsterdam, llamada también «Venecia del Norte», es la capital de
Holanda y se encuentra al oeste del país. Es una ciudad sobre el agua con más
de un millón de habitantes. Hace unos 600 años sus primeros habitantes
empezaron la construcción de sus edificios. Ahora su puerto es uno de los más
grandes de Europa. Para llegar a él, los barcos navegan por los canales. La
ciudad está formada por 90 islas, unidas por más de 300 puentes; en ella hay
muchos canales que sirven de calles para la ciudad.

III. Bangkok es la capital de Tailandia, en Asia. Se encuentra a orillas del
río Menam. Los habitantes de Bangkok viven muy pobre. Una tercera parte de
ellos vive en pequeños barcos llamados «sampanes». Los demás, en casas
muy pobres de madera o de bambú. Pero no todos los edificios son así. En la
ciudad hay ricos palacios, casas de piedra y más de cuatrocientos templos,
decorados con profusión. Bangkok está recorrida por numerosos canales,
aunque algunos han sido recubiertos para aumentar la red viaria.
Bangkok está dividida en dos partes: la ciudad vieja que fue construida en el
río, y la ciudad nueva que se levanta sobre numerosas islas, muy cerca del
mar. Bangkok sufre una grave degradación ambiental, debido a su rápida
industrialización, una importante congestión circulatoria, deficiente calidad de
vida por la masificación y una contaminación crónica.

39.  Выберите, какое из данных высказываний соответствует содер-
жанию текста.

1) Los conquistadores de las llanuras del río Po empezaron la
construcción de Venecia.
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2) Los conquistadores echaron de las llanuras del río Po a sus habitantes
y éstos fueron a buscar nuevas tierras.

3) Venecia se encuentra en la llanura del río Po.
4) El transporte principal de Venecia es el coche.

40.  Выберите, какое из данных высказываний соответствует содер-
жанию текста.

1) «Venecia del Norte» se encuentra en las islas de la laguna Véneta.
2) El puerto de Amsterdam es uno de los más pequeños de Europa.

3) Bangkok está sobre numerosas islas sin ninguna comunicación entre
ellas.

4) Los canales de Amsterdam se utilizan como calles.

41.  Выберите, какое из данных высказываний соответствует содер-
жанию текста.

1) La población de Bangkok es muy pobre y todos sus habitantes viven
en pequeños barcos.
2) Amsterdam se divide en dos partes: la parte vieja, construida en el río
y la parte nueva, que está sobre el mar.

3) Todos los edificios de Bangkok son de madera o bambú.
4) El Gran Canal es la vía principal de Venecia y la divide en dos partes.

42.  Выберите завершение предложения в соответствии с содержа-
нием текста.
 

Venecia fue construida...
1) sobre el río Po.

2) sobre el Gran Canal que divide la ciudad en el norte.
3) sobre los troncos de árboles fijados en el fondo de la laguna.

4) en el oeste del país.

43.  Выберите завершение предложения в соответствии с содержа-
нием текста.
 

Aproximadamente el 30 % de la población de Bangkok vive...
1) muy pobre en pequeñas lanchas.

2) en ricos palacios y casas de piedra.
3) en los edificios modernos cerca del mar.

4) en casas muy pobres de madera y bambú.

44.  Выберите подходящий русский эквивалент выделенного в тек-
сте предложения в абзаце I.

1) Над поверхностью воды находятся тысячи стволов деревьев, вко-
панных в дно лагуны.
2) Город стоит на поверхности воды на тысячах деревянных свай,
вкопанных в дно лагуны.
3) Город находится на поверхности воды, уходя своими деревянны-
ми сваями на многие мили в глубь лагуны.
4) Город находится под водой, где тысячи стволов деревьев торчат
из дна лагуны.

45.  Выберите подходящий русский эквивалент выделенного в тек-
сте предложения в абзаце IV.

1) Бангкок можно объехать по многочисленным каналам, хотя неко-
торые из них закрыты, чтобы увеличить дорожное движение.
2) Бангкок пересекают малочисленные каналы, хотя некоторые из
них были перестроены для увеличения их пропускной способно-
сти.
3) Бангкок пересекают многочисленные каналы, хотя некоторые из
них были засыпаны для увеличения сети дорог.
4) Бангкок объезжают по многочисленным каналам и для увеличе-
ния их сети были проведены некоторые реконструкции.
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1.    José de Espronceda, escritor español, el más caracterizado
representante de la poesía romántica española. Sus poesías, publicadas en
periódicos o recitadas por él, le hicieron famoso en breve tiempo. En 1840, la
publicación del volumen de sus Poesías y de las primeras entregas de El
diablo mundo le convirtieron en la primera figura literaria de España. De
pensamiento liberal, sufrió destierros, pero también ocupó cargos públicos en
los períodos progresistas. El estudiante de Salamanca, A una estrella, Alarifa
y el Canto a Teresa influirán hasta en la generación del 1927.

2.  San Juan De La Cruz, religioso y escritor español. A los veinticinco
años conoció a Santa Teresa y, juntos, decidieron reformar las respectivas
órdenes carmelitanas. Su nombre ha llegado a nosotros, sobre todo, por su
poesía, no muy abundante, que le califica como a uno de los grandes líricos y
místicos españoles. Destacan Noche oscura, Cántico espiritual inspirado en el
Cantar de los cantares, y la Llama de amor viva, puro grito del alma
encendida de amor divino. Su prosa tiene, asimismo, una extraordinaria
calidad lírica.

3.  Camilo José Cela, escritor español. Su primera novela, La familia de
Pascual Duarte, llevada a la pantalla en 1976, fue una de las mayores
revelaciones literarias de la posguerra española, por su dominio de los medios
expresivos y su relación con naturalismo que, en obras sucesivas, ha ido
evolucionando hacia procedimientos expresionistas. Entre sus libros más
destacados sobresalen La colmena, La catira, Pabellón de reposo, el poético
Viaje al Alcarria y Del Miño al Bidasoa. En 1977 fue nombrado Senador por
designación real.

4.  Leopoldo Alas y Ureña, llamado Clarín, escritor español. Desde los
primeros años de juventud mostró una gran afición hacia la literatura. Abrió
su pensamiento al mundo cultural europeo, descubrió la importancia y las
posibilidades de la novela y fue un excelente crítico literario. La regenta, Su
único hijo, Doña Berta son algunas muestras de su excelente pluma. Toda su
producción narrativa se caracteriza por la ironía y la ternura. Como periodista
fue un escritor radical, de estilo violento, posición que le creó serias
preocupaciones.

46.  Прочитайте тексты. Ответьте на вопросы. В ответ запишите
номер текста, отвечающего на вопрос.
 

¿Quién siendo un religioso no escribió muchas poesías?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

47.  Прочитайте тексты. Ответьте на вопросы. В ответ запишите
номер текста, отвечающего на вопрос.
 

¿Quién durante su vida sufrió destierros?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

48.  Прочитайте тексты. Ответьте на вопросы. В ответ запишите
номер текста, отвечающего на вопрос.
 

¿Quién se destacó por su estilo violento como periodista?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

49.  Найдите и выпишите в бланк ответов лишнее по смыслу слово.
 

Dudo que ese tipo descarado te diga negocio siempre toda la verdad.

50.  Запишите данное в скобках слово в нужной форме.
 

El lago Nároch tiene unos 20 metros de (profundo) ... .
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Un automóvil separó ante una barrera que (1) ... junto a la (2) ... del tren.
Esperó más de diez minutos, pero al fin la barrera se levanta para permitir
que (3) ... los coches.

Sin embargo, como el automovilista no (4) ... pasar ningún tren, se acercó
al encargado de la barrera y le dijo:

— (5) ..., perdone, ¿ha pasado (6) ... treno; porque yo no lo he visto.
El encargado de la barrera le contestó tranquilo:
— ¿Qué si ha pasado algún tren? ¡Ah, no! Hoy no pasan los trenes; el

sindicato de empleados y trabajadores ha decretado (7) ... .
— Entonces, ¿por qué (8) ... usted la barrera (9) ... pasar los coches?
— Porque nuestro sindicato no ha ordenado (10) ... huelga y es la hora de

que pasará el tren que va de Barcelona a Madrid.
51.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.

Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (1).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

52.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (2).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

53.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (3).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

54.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (4).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

55.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (5).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

56.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (6).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER
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57.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (7).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

58.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (8).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

59.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (9).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER

60.  Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова.
Выберите подходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его
в ответ в той форме, в которой оно должно стоять в предложении. Пом-
ните, что слово может быть использовано только один раз. Заполните
пропуск (10).
 

PASAR, BAJAR, OÍR, VER, IMPEDIR, NINGUNO, HUELGA,
ALGUNO, VÍA, HABER


